Infotag für mittelständische Unternehmen im Juli 2021

Der BB ASCON Infotag für mittelständische Unternehmen hilft Ihnen, Geschäftsprozesse neu zu ergründen und mit intelligenten Kapitalmarkt-Services auszustatten. Insbesondere stehen die BB ASCON Preisanalysen für das Beschaffungsmanagement, die BB ASCON Sachwertanlagen für das Finanzwesen sowie das BB ASCON Liquiditätsmanagement für das Treasury im Fokus des Infotages.

Entdecken Sie neue Wettbewerbschancen, neues Prozessfachwissen & Portfoliostrategien sowie zahlreiche Performanceanalysen für transparente Mittelstandsgeschäfte. Aus einer zunächst unübersichtlichen Vielfalt, die dem Kapitalmarkt grundsätzlich innewohnt, bieten Ihnen die BB ASCON Kapitalmarkt Unternehmen erprobte Geschäftsmodelle.

Der BB ASCON Infotag für mittelständische Unternehmen ermöglicht Ihnen, neue Preisanalysen für Beschaffungsprozesse, neue Renditeniveaus in der Sachwertanlage sowie eine **360-Grad-Sicht auf das Kapitalmarktgeschehen** für den Mittelstand zu erhalten.

Sie profitieren schnell und einfach von der **Erfahrung aus 14 Jahren** in der Zusammenarbeit mit Kunden unterschiedlichster Branchen und Länder.

Agenda:

- Empfang mit einer lokalen Auswahl Heidelberger Canapés
- Begrüßung & Vorstellung der BB ASCON Börsenarbeit
- Exklusive Preisanalysen für Rohstoffe & Wertpapiere
- Kaffeepause mit Kostproben aus der Heidelberger Patisserie
- Freie Liquidität für Investments Hochliquide & rentierlich
- Get Together

Eine Teilnahmegebühr für den BB ASCON Infotag wird nicht erhoben.

Weiterführende Informationen über den BB ASCON Infotag für Unternehmen erhalten Sie hier.

Beginn:

Freitag, 2. Juli 2021, 10:00 Uhr

Ende:

Freitag, 2. Juli 2021, 13:00 Uhr

Veranstaltungsort: Märzgasse 18 69117 Heidelberg Deutschland

Website & Anmeldung:

https://www.bb-ascon.de/ueber-bb-ascon/veranstaltungen/infotag-kalender-fuer-unternehmen/infotag-fuer-unternehmen-am-02-juli-2021/